
sztási menenyezes 
omániai németek és a liberális párt 

mely paktum azonban két sulyos 

igazodik. Mindakét feltétel lé- 

tulajdonképen egyet jelent, a né- 

ti szocialista politika likvidálá- 

ban. Amit a paktum ellenében 

is párt a romániai németségtől kö- 

a nemzeti szocialista politika leépi- 

gyértelmü. Az egyezmény szerint 

ugyanis nem választhatnak nem- 

alista képviselőt, jelentősebb azon- 

egyezmény másik pontja, amelynek 
ben a romániai német népkisebbség 

lői még azt is elvállalják, hogy a 

akult néptanácsok mindama szerve- 

vtől-egyig feloszlatandók, amelyek- 

zeti szocialisták is vannak. Nyilván- 

»gy a francia orientáció tanusága ez 

ivánság, amely egyetlen csapásra 

nteti a hitleri gondolat összefüggé- 

jogosultságát Romániában. De nyil- 

) az is, hogy ennek a gondolatnak a 

változó célkitüzéseitől eltekintve is 
hetett tartós jövője éppen itt, a kü- 

kisebbségek klasszikus hazájában, 

nemzetiségek sokfélesége és a ter- 

es adottság a legélesebb ellentétben 

a manapság oly sokat hangoztatott 

s eszméjével. Hogy nem életre- 
a ez az adott viszonyok között, arra 
ppen a német kisebbség kebeléből 

a bizonyitó válasz. Mert hiszen a 

szocialista gondolatot most maga a 

iai németség buktatja meg azzal, 

önként lemond róla és más irányu át- 

a kormánypárthoz csatlakozik. Két 
es pillér a tegnapi és a mai állás- 

átran azt mondhatjuk, hogy két vég- 

elent ez a két homlokegyenest távo- 
lentmondás. Mert a nemzeti szocia- 

tól a kormánypárttal való együtt- 
ig hosszu az ut, lehetnének odáig 

ő állomások is. Például, hogy egy 

ség nem a szélsőségig nacionalista, 
zont megőrzi azért az önállóságát is 

L hogy mint kisebbségi megmarad 

létkiélési keretei között. A németség 

övetkezendő választási harcban tehát 

mány oldalán fog állani, annak listá- 

erepel, bár ez a kérdés a ma megtar- 

szász és sváb néptanácsi üléseken az 

hak tulfütött légkörében még heves 

it és szenvedélyes megnyilatkozásokat 

A néptanácsok feladata lesz ma a vá- 

si egyezményt ratifikálni és ez simán 

fog mehetni. Hogy a németek el fog- 

érni politikai céljaikat egy ujabb pak- 

án, azt a jövő fogja megmutatni. Ne- 

ezuttal is az a nézetünk, ami volt és 

a multakban is folyton hangoztattunk, 

a kisebbségeknek tulajdonképpen egy- 

mellett volna a helyük, egy táborban, 

szétszoródva vagy ellentétben csak 

csekélyek és egyoldaluak lehetnek 

az eredmények, amelyeket az egyes 

et. Reméljük, hogy ezt az egyedül ter- 
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A londoni Times prágai tudósitás 
alapján foglalkozik a csehszlovákiai 

helyzettel és megállapitja, hogy a 

köztársaság vezetésében nemsokára 

változás áli be. Massaryk Ta- 
más elnök öregségére és hosszas 
munkálkodására való tekintettel 

már fáradt és vissza akar vonulni. 

Hamarosan aktuálissá válik utód- 

jának megválasztása. Sokan van- 
nak, akik Benes külügyminisztert 

szeretnék a köztársasági elnöki 
székben látni. Azonban bárha Be- 
nesnek a külföldön elismert tekin- 
télye van, odahaza mindegyre töb- 

A francia kamarában tegnap mutat- 

kozott be az uj kormány. Előzetesen még 

minisztertanácsot tartott a Chau- 

temps-kormány, utána pedig bevonul- 
tak a miniszterek a kamarába, ahol ak- 

kor az összes képviselők már együtt vol- 

tak. Chautemps miniszterelnököt a radi- 

kálisok és neoszocialisták éljenzéssel fo- 

gadták, a szocialisták pedig gunyos han- 

gon megjegyzéseket tettek. 

Chautemps miniszterelnök azután fel- 

olvasta a kormány nyilatkozatát, amely- 

ben hangsulyozza, hogy a politikai élet 

csucspontján áll a pénzügyi helyreállitás. 
A parlament azonban eddig a kormányo- 
kat ebben erőszakosan megakadályozta. 

Ha a parlament továbbra is 

folytatja ezt a módszert, ennek 

sulyos következményei lesznek. 

Lehetetlenség az, hogy a parla- 

ment továbbra is megakadá- 
lyozza a kormányok munkáját 

és ezzel lehetetlenné tegye a 
ny átlátást, mégis meg fogják majd az 

egyszer teremteni. 
pénzügyi kérdések megeldeát 

szenkEszrőséG És KIADÓMIVATAL: 

szenravoRav-TER 4. TEL. 2-52 
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bet veszit népszerüségéből és nem 
nagy kilátásai vannak arra, hogy a 
nemzetgyülésen megkapja a szük- 
séges szavazatmennyiséget. Igy 

aztán nem lehet tudni, hogy kicsoda 
lesz Massaryk utódja. Ez az ok az, 

amely az elnököt egyelőre még visz- 

szatartja a lemondástól. 

Prágai jelentés szerint Tör- 

köly József dr. magyar képviselő 

a csehszlovák kamara legutóbbi 

ülésén a költségvetési vita során 

erősen támadta a kormányt. A kor- 

mány gazdasági politikája szerinte 

teljesen elhibázott és rossz. Cseh- 

szlovákia elsősorban ipari állam és 

ebből erővel mezőgazdasági államot 

akarnak most csinálni, amiből ren- 

geteg baj és kár támad. Azután 

kitogásolta azt, hogy a költségve- 

tésből négyszáznegyven millió cseh 

koronát forditanak uj csendőrségi 

intézmények létesitésére. Végül til- 

takozik az ellen, hogy a magyarsá- 

got mindeféle vádakkal illetik és 

rágalmazzák. Csehszlovákiában 

már odáig mennek, hogy a vilag- 

haboru kitöréseért is a magyaro- 

kat teszik felelőssé. 

............ 
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Bemutathozott a Chautemps-hovmány 

műelmet megnyerle az uj irancia kormány 
arában és kőt izben is bizalmat szavaztak 

fegnan Chautemus miniszterelnöknek 
Bejelentette a kormányelnök, hogy kül- 

politikai tekintetben folytatni akarja 

Franciaország hagyományos politikáját, 

amely a béke jegyében dolgozik. Szüksé- 

ges azonban, hogy a kormány ugy foly- 

tassa müködését, hogy nemzetközi vi- 

szonylatban mindig szem előtt tartsa 
Franciaország biztonságát. Külpolitikai 
kérdésekkel azonban a kamara nem fog 

foglalkozni mindaddig, amig a pénzügyi 
kérdés nincsen elintézve. Kéri a kama- 
rát, hogy tegye ezt a munkát lehetővé. 

Chautemps kormánynyilatkozata után 

a kamara elnöksége inditványozta, hogy 

az interpellációkat napolják el. Több el- 

lenzéki szónok ezt ellenezte. A kormány 

az ügyet szavazásra bocsátotta és egy- 
ben felvetette a bizalmi kérdést. 

Háromszázkilencvenegy szava- 

zatot a kormány mellett adtak 

le, tizenkilencet pedig ellene. 

Kétszáz képviselő szavazástól 
tartózkodott. 

Chautemps miniszterelnök azután elő- 

terjesztette a pénzügyi javaslatokat és 

kérte azokra a sürgősség kimondását, 

egyben másodszor is felvetette a bizalmi 
kérdést. A szavazásnál a kormány öt- 
százhatvankilenc szavazatot kapott ti- 

zenegy szavazat ellenében. Sok Képviselő 
most is tartózkodott a szavazástól. 

Az első győzelmet az uj kor- 

mány elérte ugyan a kamará- 

ban, azonban kétséges, hogy 

mit hoz a jövő. 

bejelentette, hogy a bizottság esütörtö- 

kön kezdi a pénzügyi javaslatok tétz 

lását. 

A szenátusban Rainaldy helyettes 
miniszterelnök és igazságügyminiszter 

olvasta fel a kormánynyilatkozatot. B e 
rangerszenátor, a külügyi bizottság 
elnöke kérte a szenátust, hogy 

a pénzügyi javaslatokat minél 
előbb tárgyalja le, mert legfőbb 
ideje, hogy utána a kormány a 
külügyi problémákkal foglal- 

kozhassék. 

Malvy, a pénzügyi bizottság elnöke 

vás sára 
ött és ez évben is 

szenzációja Temesvárnak 
szólója ezen rendkivüli eseményn 
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helyre 
A liberális párt tegnap délután adta 

Kki az ország népéhez intézett manifesz- 
tumát, amelyet D u c a Jon miniszterel- 
nök, mint a liberális párt elnöke irt alá. 
A manifesztum eleje kijelenti, hogy a li- 
berális párt a korona és az ország bizal- 

mából vette át a kormányzási hatalmat. 

Nehéz munka ez a mai nehéz időben, 

azonban az a párt, amely dicsőséges 
multtal, hagyományokkal és kormány- 
zási tapasztalatokkal rendelkezik, biztos- 

ra veszi, hogy megfelel a várakozásnak 

és a vállalt feladatnak. 

A lIiberális párt ismert programja 

alapján az államrend teljes tiszteletben 

artása mellett kivánja a kormányzást 

végezni. 

Szilárd elhatározása, hogy a 

egbillent egyensulyt az állam- 

len vonalán és minden 

ozásában helyreállitja. 

Minden gazdasagi és pénzügyi akadályt 

el akar távolitani. Programja a rend fen- 
tartása, biztositása és megvédése, a köz- 
igazgatás megjavitása és egyszerüsitése. 
Főtörekvése az állararend és a dinasztia 
megvédése A parlamentárizmust meg- 

erősiti és tekintélyét helyreállitja. Küzd 

minden olvan áramlat ellen, amely az 
osztályok és fajok elleni gyülöletet hir- 
deti. Ezek az ideológiák idegen talajból 
származnak és nálun" nem érvényesül- 
nek, mert nem érvényesülhetnek mivel 
ellenkeznek a román nép lelki világával. 
Ezek az áramlatok veszélyeztetik az ál- 
lam egységét és a szociális békét és az- 
ért minden törvényes módon és minden 
törvényes eszközzel szembe kell velük 
fordulni. 
A IHiberális kormány feladatául tüzte 
hi a közélet megtisztitását. 

A visszaéléseket megtorolja, a 
parazitákat a közéletből eltávo- 
litja. Az állami tisztviselők fe- 

lelősségét kiépiti. 
Pénzügyi téren a párt feladatának tartja 
a konverzió kiépitését, az adósságok re- 
dukálását az árak esésének megfelelően 
és a mai teherbiráshoz viszonyitva. A 
rendezés hosszulejáratu alapon történik, 

lecsökkentett kamatok mellett. A mező- 
gazdasági adósságokon kivül rendezésre 
vár a városi adósságok problémája is. 
Szükségesnek mutatkozik az adók leszál- 
Hitása é és a tulmagas illetékek megszünte- 
tése, a hitelélet felélesztése és a gazda- 
sági életet megbénitó akadályok eltávoli- 

Nagy karácsonyi vásár! 

edJátékáruk 
és más ajándéktárgyak 
legolcsóbban 

DOLLÁK KÁROLY-nál 
Belváros, Lloyd-sor 8 és 
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községében tart népgyüléseket. A képvi- 
selőjelöltek három csoportban vesznek 
részt ezeken a népgyüléseken és min- 
denütt elmondják programbeszédeiket. 
Az első csoport népgyülései a követke- 
zők: féltizkor Féreg gyháza, féltizen- 

állítá 
tása, továbbá a stabilizációnak minden 
körülmények között való fentartása. 

liberális párt fontos programpontja a 
nemzeti ipar és kereskedelem fejlesztése 
és a tisztességtelen verseny megszünte- 
tése. A hazai ipar támogatásával kap- 

csolatosan a kormány szem előtt tartja 
a fogyasztók felvevő képességének foko- 
zását is. 

Az ország kereskedelmének és 

iparának fejlesztésével kapcso- 

latosan meg akarja oldani a 

kormány a munkáskérdések 
problémáit is. 

Küzdeni akar a munkanélküliség ellen 
és emelni akarja a munkások szociális 
helyzetét. Javitani kivánja továbbá a 
munkaadók és a munkások közötti vi- 
szonyt. 

Közoktatási téren a kormány küzdeni 
kiván az analfabétizmus ellen, szélesebb 
alapokra fekteti az elemi iskolai tanitást 
és nagy sulyt helyez a szakoktatás ki- 
fejlesztésére. A kormány a harmoniát, 
az egységet és együttmüködést hirdeti 
az összes felekezetek között. Az állam- 
rend és a jogviszony tiszteletbentartá- 
sát követeli a kormány mindenkitől. 

A kisebbségek számára a 
kormány biztositja a teljes sza- 
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denkit, hogy dolgozzék együtt vele az 
ország érdekében. Ennek a munkának a 
jeligéje: az uralkodóért és a hazáért! 

badságot vallási téren, továbbá 
a kulturális és gazdasági fejlő- 

dés terén is. Ezzel szemben 
csak azt kivánja tőlük, hogy il- 
leszkedjenek bele az államrend- 
be és igyekezzenek a többségi 
polgársággal együtt müködni a 
közös célok érdekében. 

Külpolitikai téren - mondja a mani- 
fesztum - tovább folytatjuk a háboru 
utáni békepolitikát. Ragaszkodunk azon- 
ban a nemzetközi szerződések tisztelet- 
ben tartásának elvéhez. A kormány 
hansulyozza, hogy minden erejével meg- 
védelmezi az államrendet és nyugalmat 
azokkal szemben, akik azt megzavarni 
akarják. 

A kormány harcol azok ellen, 
akik hamis nacionalista jelsza- 
vakat hirdetnek és azokkal ká- 
ros befolyást igyekeznek gya- 
Korolni az ország lakossága 

között. 

A kormány ehelyett egészséges nacio- 
nalizmust hirdet. A manifesztum azzal 
végződik, a liberális párt felszólit min- 
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z udvactló vét 

Bukarestben tegnap véres dráma ját- 
szódott le. A Pantelimon városrészben 
a Strada Baicu 11. szám alatt lakott 
Dinu Sándor ötvenhat éves munkás és 
vadházastársa Mihai Mária negyven- 
hat éves asszony. Néhány hónap előtt 
hozzájuk költözött Ne goescu Kon- 
stantin munkás, ali Azonban csakhamar 
szerelemre gerjedt a még csinos asszony 
iránt és hevesen udvarolt neki. Dinu 
Sándor ezt nem nézte jó szemmel és 
többször szemrehányást is tett Negoes- 
cunak. Tegnap délelőtt is heves jelenet- 

vlüvdőt vendezett 
mevt kiutasították a lakásból 

re került a sor és Dinu akkor felszóli- 
totta Negoescut, hogy hagyja el a laká- 
sát és hurcolkodjék máshová. 
szony, aki helyre akarta állitani az ott- 
honi tüzhely békéjét, szintén kérte Ne- 
goescut a távozásra. Negoescu Konstan- 
tin erre revolvert rántott és abból több 
lövést adott le. 
Sándor szivébe furódott és rögtöni ha- 
lált okozott. Mihai Máriát haldokolva 
szállitották a kórházba. A gyilkos mun- 
kast a hazbeliek lefogták és atadtak a 
rendőrségnek, amely letartóztatta. ................. ........ 

Az asz- 

Az egyik golyó Dinu 

Tizenkét temes 
tart a mai napon 

A Magyar Párt - mint jelentettük 
önálló listával vesz részt a választáson 
és jelölő listáit már mindenütt benyuj- 
totta. A párt az egész ország területén 
ma kezdi meg választási népgyüléseinek 
megtartását. A Magyar Párt bánsági ta- 
gozata ma Temestorontálmegye tizenkét 
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Józsefváros, Skudier-tér 3 
mmzmza 

ha 

Löffler 
Löfer-palota A 

kettőkor Fibis, három órakor Li ppa 

a Déli Hirlap előfizetől, i 

Hédy fen 
ii. em. 3. hit 

választási népgyűléseket 
és este félhétkor Ujszentes. Második 
csoport: féltizkor Med ves, féltizenket- 
tőkor ö tvösd, háromkor Végvárés 

madik csoport népgyülései: 
Gizellafalva, 

után öt órakor Giroda. A Magyar 
Párt legközelebbi választási népgyüléseit 
december 8-án, december 10-én és de- 
cember 17-én tartja meg és a képviselő- 
jelöltek sorban felkeresik az összes ma- 
gyarlakta vidékeket. 

si községben 
a Magyar Párt 

at órakor Józsefszállás. A har- 

féltizkor 

féltizenkét órakor 

absa, félháromkor Rékás és dél- 

legolcsóbban nál 
lehet vásárólni 

IV., Bulev. sert 
(Kossuth L.-u.) 6. 

udvari vadászatra 
A bánsági udvari vadászatok m 

nek és három napig tartanak. A 
vari vonata ma reggel nyolc órako 
meg Temesvárra a gyárvárosi pálya 
ra. A pályaudvaron az uralkodót 
Demeter dr. vármegyei prefektus, 
Péter polgármester, Oprescu 
és Gritta Ovidiusz rendőrprefe 
gadják. Károly királlyal együtt 
Mariora jugoszláv királyné, M 
nagyvajda és Miklós herceg. 
az udvari vonaton jön a királyi ud 

angol vendége, továbbá Cipoia 

mivelésügyi miniszter és Moci 
királyi fővadászmester. Néhány perc 
tózkodás után az udvari vonat tová 
Hidasligetre, ahol ma egész napon k 

folyik a vadászat. Hétfőn a Vadás 

tanak udvari vadászatot. Kedden 

udvari vonat a királyt és kiséreté 

San Salvadorból jelentik, hog. 
geten levő Iz a le o tüzhányóhe, 
és borzalmas pusztitást végzett. 
rés még mindig tart és óriási vel 
lemmel fenyegeti az egész környél 
kitörés következtében hatalmas n 
ségü hamufelhő lebeg az égen és n 

pok óta eltakarja az eget. A hamut 
ből állandóan zuhog lefelé a forró 
Kilóméter széles lávafolyam hö 
lefelé a hegyről és mindent elpus 
utjába akad. Eddig hat falut tem, 
a láva. A hat falu házai kigyulla 
tüzes lávától és teljesen elpusztul 
lakosságnak még volt annyi ideje, 
nagy pánik közepette elmenekülj 
láva folyamot a hat falu azonba 

tudta feltartóztatni és az a romol 
tovább folytatja utját. Két város 
lávafolyó utjába és a lakosság na, 

tegésben várja a közeli órákat. A 
ságok mindent megtesznek a lakol 

megnyugtatására, azonban bi 
hogy a lávafolyam nem 1 fogja a 
rost megkimélni. 

Eletvidám ... 
és fiatalos marad, ha mindennapi ita 

melynek rendszeres fogyasztása fel 
szervezetét, megtisztitja vérét a sava 
rakódástól, feljavitja emésztéset és fok 
vesemüködését. 
Kérjen kóstolót és ösmertető leir: 
„0MBO Vezérképviselet: Timisoara, 

és drogériában. 

n g y e n lotograrálja 

Hza legszebb karáosonyi ajandék 

Bonnaz 21. :: Kapható: Minden patik: 



n: létrejön-e a liberális párt és 
iai németség között a választási 

agy sem. Nagyszebenben - 

girtuk - a szász néptanács már 

gyülést, amelyen Roth Hans 
pviselő is megjelent és az ő poli- 
pozéja alapján a néptanács ugy 

tt, hogy nem ellenzi a kor- 

al való választási paktumot. 

gyalások Bukarestben még teg- 
olytak a liberálisok és a néme- 
zött. A liberális párt részéről 

a tu, a németek részéről Roth 

'ttó és Muth Gáspár dr. vettek 

tárgyaláson. 

nap estig még nem történt 

g a végleges megállapodás. 

t a feltételt azonban elfogad- 

k a németek, hogy a nemzeti 

bcialisták müködését a nép- 

nácsokban lehetetlenné teszik. 

egyezésnek ma reggelre feltétle- 

e kell jönnie, mert a liberális 

ára nyilvánosságra akarja hozni 

it, ezenkivül a németek is meg- 

maguk jelölését. Temesvárra ma 
re hivták össze a sváb néptaná- 

erálisok és a németek közti kar- 

gy alások során a kormány a szá- 

a következő öt mandátumot 
tta föl: Roth Hans Ottónak 

üküllőben, Plattner Henrik- 

isküküllőben, Connerth Ar- 

Besztercén, Connerth Fri- 

k Brassóban és Herzog Ottó- 

agyszebenben. A szászok egy sze- 
mandátumot kapnak és azt Bin- 
ilmosnak kivánják juttatni. 

agy feltünést kelt, hogy 

randschkRudolf volt ki- 

ebbségi miniszter nem szere- 

A belügyminiszteriumban tegnap dél- 

előtt In culet belügyminiszter elnökle- 

tével értekezlet volt, amelyen a választá- 
sokkal kapcsolatosan a szükséges köz- 

rendészeti és közbiztonsági intézkedése- 
ket beszélték meg. Az ország különböző 
részeiből érkezett jelentések szerint min- 

denütt rend és nyugalom uralkodik. 

A magyar ujságirásnak nagy veszte- 

sége van. Miklós Andor, Az Est fő- 
szerkesztője és megalakitója, tegnap 

délben háromnegyedegy órakor meg- 

halt. Régi szivbajban szenvedett, amely 

az utóbbi időben annyira elhatalmaso- 

dott rájta, hogy egy hét előtt ágyba 
kellett feküdnie. Allapota egyre rosz- 

szabbodott és a napokban Bécsből be- 
tegágyához hozták Wenkebach 

professzort, a világhirü szivspeciálistát 

is. A bécsi tanár alaposan megvizsgálta 

Miklós Andort és megállapitotta, hogy 
a szive erősen meg van viselve és 

véredényei teljesen elmeszesedtek. A hét 
folyamán több orvosi konziliumot is 

tartottak Miklós Andor betegágyánál, 

de kénytelenek voltak megállapitani, 

hogy a gyógyulás immár lehetetlen és 

lassan közeledik a vég. Pénteken este a 
beteg állapota annyira rosszabbodott, 

hogy felesége, Gombaszögi Frida 
az ismert drámai szinésznő, lemondotta 

::.:............. 

Miklós Andor iőszerkesztő 

a budapesti Est-lapok tulajdonosa 

szivbaj következtében meghalt 

Ma az ország minden részében 
több ezer népgyülést tartanak 

a különböző pártok. 

A népgyülések megtartásánál kellemet- 

lenül hat a fagy és a havazás, amely sok 

helyen akadályozza a képviselőjelölteket 

abban, hogy a falvakat felkeressék. 

vigszinházbeli előadását csakhogy ál- 

landóan beteg férje mellett lehessen. 

Tegnap délelőtt már csak injekciókkal 

tudták Miklós Andort életben tartani, 

délben háromnegyedegy órakor azután 

bekövetkezett a vég. 

Miklós Andor 1880-ban született Bu- 

dapesten és iskoláinak elvégzésével uj- 
ságiró lett. Először a Magyar Szó cimü 
napilapnál dolgozott, onnan elkerült a 

Pesti Naplóhoz, amelynek közgazdasági 

rovatvezetője lett. 1910-ben alapitotta 

meg Az Estet, amelynek előbb felelős 

szerkesztője, később főszerkesztője lett. 

Az Est páratlan népszerüségre tett szert 

és olyan példányszámot ért el, amely a 
magyar hirlapirodalomban eddig példát- 

lan volt. 1919-ben megszerezte a Ma- 

gyarország cimü napilapot, 1920-ban 

pedig a Pesti Naplót is. Értékes ujság- 

irói tevékenysége elismeréséül néhány 

év előtt a kormányfőtanácsosi cimet 

A Régi erdélyi lakodalom hosszu hó- 

a jelöltek között, akiket a 

szász néptanács állitott fel. 

ezért Brandsch elhatározta, hogy 

tával vesz részt a választáson. 

emzeti parasztpárt elnöki tanácsa 
tartott, amelyen Maniu és Vai- 

ivételével valamennyi tanácstag 
ett. Négy órán keresztül tárgyal- 

a pártnak az ország népéhez inté- 
nanifesztumát, amelyet ma hoznak 

Anosságra. 

/ erdélyi és a regáti zsidóság között 
örtént a megegyezés arra vonatko- 
hogy együtt vesznek részt a vá- 

ison. Tegnap estig azonban még 
töttek arra vonatkozólag, hogy 

mánnyal megkötik-e a választási 
A többség a kartell mellett van. 

megcsinálja a külön pártot és kü- 

"ittoni 

napok óta tartó előkészületeinek tegnap 

este kilenc órakor volt a finaléja a városi 
szinházban, amikor is a Magyar Nőegy- 
let rendezésében az előadás premierjét 
tartották meg. A darabot teljesen zsu- 

folt ház nézte végig és egyetlen ülőhely 

sem volt üres. Az ünnepi est a közönség 
nagy lelkesedésének és zugó tapsorká- 

nokkal kifejezett elismerésének atmo- 

szférájában folyt le. A sok festői szép 

kosztüm kápráztató ünnepi ragyogást 
kölcsönzött a szinpadnak. A szereplők 

valamennyien telitve voltak adni akarás- 

sal, ami teljes mértékben sikerült is. A 
kedves öreg pár, az örömszülők, ugy jöt- 
tek feleénk a Három a táncban, mintha 

egy régi értékes festményből léptek vol- 

na ki, olyan disztingváltan halk és ke- 

cses volt ez a tánc. Frappáns hatása volt 

a hangulatosan szép juhászbojtár és Ju- 

liskája jelenetének, ahogy a euly méla 

.:...... 

Régi ecdélyi lakodalom 
temutatá etőadása a szinházban 
a tegcagyogótbtb sikect acatta 

kapta. 

kolompjának hangjánál pásztortüz mel- 
lett enyelegtek. Gyönyörü baritonon szó- 
laltatta meg érzelmeit a juhászbojtár a 
Juhászlegény, szegény juhászlegényt 
énekelve. A táncok olyan sikert arattak, 
hogy a közönség szünni nem akaró taps- 
sal többször megismételtette azokat. 
Nagyszerü látványosság volt a lakodal- 
mi menet felvonulása, melyből kiemelke- 
dett a bájos, ringódereku menyasszony 

hóditotta a közönség szivét. 

hófehér magyar ruhájában, utána tün- 
déri látvány volt a tizenkét szebbnél- 
szebb koszorusleány és a vőfélyek páros 
sora. A menet fődisze volt a magyar ru- 
hában felvonuló sok uriasszony. A gyer- 
mekek kedves, piros pruszlikos és pity- 

kés mellényes csoportja nemcsak táncá- 

val, hanem a megjelenés bájával is meg- 

Az est prológusát Elek es Gyula re- 
formátus lelkész tartotta, mély értelmü 

3. OLDAL 

emociót keltve. A beszéd végén megha- 
tottan tapsolt a közönség a kitünő elő- 

adónak. 
Ritka élmény volt hallani Szittya 

Horváth Lajos székelykereszturi tanárt, 
aki hamisitatlan székely dalokat énekelt, 

melyeket harminc éven át összegyüjtve 

a székely nép ajkáról, saját zenei átdol- 

gozásával állitott össze. (G. 0.) 
egeeeeeeese 

Aijándék-leány 
jött Décstől egy temesváci 

csatádboz 
A temesvári rendőrséget érdekes és re- 

télyesnek látszó eset foglalkoztatja. Fid- 

rant Ottmár nyomdai gépszedő mehalai 

lakásán néhány hét előtt megjelent egy 

rendőr és a nyomdász feleségének átadta 

sógorának, Linzmayer Gyula cipész 

nyolc éves Anna nevü kisleányát. A gyer- 

mek Bécsből jött Temesvárra. Bécsben élő 

apja ugyanis egy kalauz gondjaira bizta a 

leánykát, aki szerencsésen meg is érkezett 

nagynénjéhez. Apjától levelet hozott, 

amelyben az arra kérte sógornőjét, hogy 

tartsa magánál a gyermeket mindaddig, 

amig majd érte jön. A levélhez harminc 

schillinget mellékelt és azt igérte, hogy tar- 

tásdij fejében havonta husz schillinget fog 

küldeni. Linzmayer Gyula azonban pénzt 

azóta nem küldött, mire Fidrant Ottmárné 

levelet irt neki. A válasz most érkezett meg 

és abban arról értesitik, hogy Linzmayer 

Gyula elhagyta Bécs városát és Németor- ] 

szágba költözött, de ottani cime ismeretler. 

A gyermek tehát egyelőre Fidrantéknál ma- 

rad, az apát pedig a hatóságok keresik. 

Szépségápolás 

hajfestés 
tartóshullám 

J. WALTRICH 
fodrásznál 

Fő-utca és Kossuth-tér sarkán, 6-os 
villamos végállomásánál. 

Gyanus kölcsönügylet 
amely a börtönbe vezet 
A temesvári törvényszék tegnap Czi- 

ráky Márton volt tisztviselő felett itél- 

kezett, akit az ügyészség huszonöt vál- 

tóhamisitással, huszonhét rendbeli csa- 

lással és közokirathamisitással vádolt. 
A vádirat szerint Cziráky Márton egy 
magasrangu katonatiszt feleségétől 

620.000 leit vett át gyümölcsöztetés vé- 

gett. A pénz fejében huszonöt váltót 

adott át a katonatiszt feleségének azzal 

a kijelentéssel, hogy a pénzt ezeknek a 

személyeknek kölcsönözte ki magas ka- 

mat mellett. Közben azonban az asszony 

beperelte Czirákyt és akkor kiderül 

hogy mind a huszonöt váltó hamis. A 
tegnapi tárgyaláson a katonatiszt fel 

sége beismerte, hogy Czirákytól azá 

adott pénz fejében összesen egy milli 
500.000 leit kapott, de a kamatok fej 

ben még négyszázezer leit követelt. A 
tárgyaláson a védő azzal érvelt, ho: 

Cziráky a hamis váltókkal senkit se 

kárositott meg, mert azok nem lé 
személyek neveire lettek kiállitva és igy 

legfeljebb csalás miatt lehetne felelő 

ségre vonni. A biróság Cziráky Márton! 

a váltóhamisitás alól felmentet 

csalás miatt egy évi és két hónapi 

szivhez szóló szavaival minden emberben tönre itélte. Az itélet jogerős. 



A romániai német szinház, amely jelenleg 

Temesvárott vendégszerepel, december 12- 

én fejezi be előadásait és utána az Ihász- 
Fekete társulat bevonulása előtt két na- 
pon Temesvárra jön Szendrei Mihály 

aradi szinigazgató társulata, A magyarság 

körében feltünést keltett ez és ezért kérdés- 

sel fordultunk Ungár Adolf drhoz, a Ma- 
gyar Párt alelnökéhez, aki alpolgármesteri 

minőségében a városházán annak idején 

ténylegesen résztvett a magyar sziniszezon 

beosztásában. Ungár Adolf dr. ezeket mon- 

dottas: ! 
- Amikor a szini szezont beosztottuk, 

ugy állapodtunk meg, hogy a német szintár- 
eeseseeseeees 

Amerika rendőrhatóságait és a világvá- 
rosok gangsztereit olyan esemény tartja iz- 

galomban, amely nemcsak azt mutatja, 

hogy a bünözők leleményessége kifogyha- 

tatlan, hanem a bünözők felismerésére hasz- 

nált technikai eszközök csalhatatlanságá- 

nak hitét is megdöntötte. Kluterrő ], a 
csikágói alvilág egyik vezéréről van szó, aki 
a modern kozmetika segitségével valósággal 

arcot cserélt, hogy a rendőrségtől és a vil- 

lamosszéktől megszabaduljon. 

Kluter tudta, hogy csak ideig-óráig buj- 
hat el a rendőrség elől, végeredményben 
azonban mégis csak elfogják. Gondolt egy 
merészet és nagyot. Elhatározta, hogy ál- 
landóan álarcot fog hordani, mégpedig nem 
papirmaséból készült, hanem 

valódi husból és vérből való álarcot. 
A gondolatot tett követte. Másnap már 

felkereste Csikágó egyik leghiresebb koz- 
metikus-orvosát. Kluternek szép Ssasorra 
volt. Arra kérte az orvost, hogy kellő hono- 
rárium ellenében a sasorrból szabályos gö- 
rög orrt csináljon. Indokolásul azt hozta 
fel, hogy meg akar nősülni és menyasszo- 
nya ragaszkodik ahhoz, hogy eltünjön a 
sasorr. Az operáció nagyszerüen sekerült. 
Mikor kijött a szanatóriumból, még édes- 
lapja sem ismert volna rá. A következő utja 
egy kozmetikushoz vezetett, akivel 

szemöldökét változtatta meg. 
Itt azt állitotta, hogy a filmnél akar sta- 
tisztálni, de csak akkor alkalmazzák, ha 
egészen különleges komikus szemöldöke 
lesz. Ez a „mütét" is sikerült. Kluter arca 
egészen megváltozott. Most még kis kecske- 
szakállt növesztett 

és valóban nem akadt olyan sas- 
szemü rendőr, aki a tekintélyes 

külsejü urban felismerhette volna 
Klutert, a gangsztert, akinek kezé- 

hez annyi embervér tapadt. 
Hátra volt azonban a legnehezebb műtét. 

Az ujjlenyomatokat kellett megváltoztatni. 
iKluter ennek a fájdalmas mütétnek is alá- 
vetette magát. Mind a tiz ujjáról lehuzatta 
a bőrt és mikor a sebek beheggedtek, 
eeltüntek az áruló ujilenyomatok. 

Buforszüvetek 
Függönyök 

Takarók 
kültöldi gyárak lerakata 

TURV L. 

temesvávi magyac sziíni szezon kezdete 
vávatlanul versenyíutásszevű akadályba ütközik 

sulat december 14-én végzi be előadásait és 
tizenötödikén vonul be a szinházba Fekete 
Mihály és Ihász Aladár szinigazgatók társu- 
lata. Ez két hónapig játszik, utána pedig 
Szendrei kapja meg a szinházat. Nem tu- 
dok róla, hogy Szendrei kérvényét a városi 
tanács tárgyalta volna és hozzájárult volna 
ahhoz, hogy Ihászék előtt két napra bevo- 
nuljon a szinházba. Ebben az ügyben hétfőn 
érdeklődni fogok a városházán és közbe 
akarok járni, hogy ez ne történhessék meg. 
Különösnek találom, hogy Szendrei Mihály 
december 13-án és 14-én két nap alatt, há- 
rom premiert akar játszani és ennek a há- 
rom bemutatandó darabnak a sikerét az 

t és véctől val 
ak az amecrikai alvitág 

Kluter már-már azt hitte, hogy tul van 
mindenen. Elkövetett azonban egy bakklö- 
vést és ezen csuszott el. Szeretőjét beavatta 
titkába és mikor szakitott vele, 

az asszony a rendőrségre sietett 
és leleplezte a zseniális gangsztert. 

Klutert letartóztatták. Váltig tagadott és 
már-már szabadon is engedték volna, hiszen 
a csalhatatlannak hitt ujjlenyomatok nem 
egyeztek. A nyomozás során azonban előke- 
eaa- 

A kélnevi i vá 
slák az 

ű 
A temesvári törvényszék egyik tár- 

gyalótermében tegnap érdekes vita folyt 
egy vádlott személyazonossága felett. A 
vádirat szerint ugyanis a biróság előtt 
Gaudi Pálnak kellett felelni többrend- 
beli betörés és lopás miatt, mig a vádlott 
ragaszkodott ahhoz, hogy őt Jakob 
Jánosnak hivják és természetesen azt 
állitotta, hogy ártatlan. A biróság hiába 
állapitotta meg, hogy az országos bün- 
ügyi nyilvántartó hivatal adatai szerint 
Gaudi és Jakob János egy személy, a 
vádlott ravasz csökönyösséggeil tagadta 
a bünügyi kimutatás helyességét és 
megmaradt azon állitása mellett, hogy 
ő nem azonos azzal a személlyel, akit 

álaccot csin 

aagoiseseveeee esseeeeesesosesesseseeeseee 

Ihász-Fekete társulatának orra előtt akar- 

az annak idején hozott városi határozat ér- 
telmében az Ihász-Fekete társulat előtt be- 
jönni a szinházba, a német szintársulatnak 
viszont nincsen joga arra, hogy a szinházat 
a maga felelősségére átengedje, illetve al- 
bérletbe adja Szendreinek. Ha arról van szó, 
hogy majd december 18-án kezdődjék a vá- 
rosi szinházban a magyai szinjátszás Feke- 
te Mihály és Ihász Aladár szintársulata is 
minden nehézség nélkül Temesvárra érkez- 
hetik arra a napra. Remélem, hogy igy is 
lesz. 

eesesesesseseeseLeeseeeseees«eee 

tatott 

rültek az orvosok, akik a különböző rmütéte- 
ket végrehajtották és Kluter látta, hogy 
hiába volt minden: a villamosszéket nem 
tudja elkerülni. 
Amerikai banditakörökben nagy szenzá- 

ciót keltett a Kluter-eset. El lehetünk ké- 
szülve arra, hogy az iskolát sokan fogják 
követni és a kozmetikus-orvosoknak sok 
dolguk lesz a különböző alvilági fizimiskák 
megváltoztatásán. 

fnaáli 

igazi nevél és még 

pillanatban lépett be a tárgyalóterembe 
az egyik ügyész, aki az elnökkel kivánt 
valamit sürgősen közölni. Az ügyész ér- 
deklődéssel hallgatta a tárgyalást és 
meglepetéssel hallotta a vádlott véde- 
kezégét. Látva a biróság nehéz helyze- 
tét, nyomban közbelépett és figyelmez- 
tette a vádlottat, hogy 1930-ban Gaudi 
név alatt a temesvári fogház lakója volt 
a feleségével együtt és közölte a biró- 
sággal, hogy ezt az állitását a fogház 
igazgatója is igazolhatja. Erre a kije- 
lentésre Jakob János halk hangon mégis 
beismerte, hogy Gaudi Pálnak hivják. 
A biróság ezután négy esztendői bör- 
tönre itélte a visszaeső bünöst, aki ta- 
gadásával annyira megnehezitette a bi- minden áron el akarnak itélni. Ebben a róság munkáját. 

Stead aAlfréd angol ezredes 1920-ban 
került Budapestre, mint az angol katonai 
misszió vezetője. Az angol ezredes meg- 
ismerkedett Sásdi Alisz szinésznővel, 
aki azóta mint menyasszonya szerepelt. 
Az ezredes nem tudta a szinésznőt fele- 

Sok pénzt takarit 

Klein Dávid 
Józselváros, Bonnáz-utca 14 

Az ismert olcsó árak kará 
teksztil- és rövidáruk, 

Minden vevő megsfe elő 
Nagy maradékvásár. / Az ol lemesvár-Belváros, Merty-uca 8. Posta 

Angol ezzedes és magya 
szecelme a fécli teagukus hatátávat ketté tört 

ha karácsonyra szükségietét ezuttal is legolcsóbban beszerzi 

csonyra mélyen leszállitva. Dus választék 
trikóáruk, kész run 

sevgeseesesesseseeseemeseeeze 

c színésznű comantikus 

ségül venni, mert Angliában élő felesége, 
akivel különben már 1918 óta nem élt 
együtt, nem akart válni. Stead ezredes 
és Sásdi Alisz együtt éltek és sokat utaz- 
gattak együtt. Az ezredes, aki később 
nyugalomba vonult, nemcsak Budapes- 

áruházában 
. sz. Telefon: i2.92 

ati cikkek és fehérnemüekben. 

ijándékban részesül. 
Arusitás megkezdődött 

ja elhalászni. Ez nemcsak erkölcsi, hanem 
anyagi kérdés is. Szendreinek nincsen joga 

Timisoara. IV., Bulev. Carol (Hunyac 

1933, DECE 

ten, hanem Bukarestben is t 
szobás pazarul berendezett ! 
a román kormánnyal üzle 
tésben volt. Két hét előtt 
Anglába akart utazni, de 
olyan rosszul lett, hogy kórház 
feküdnie, ahol aztán meghal 

ten tegnap bontották fel Stea 
végrendeletét. Az ezredes ez 
angol font évjáradékot, buda 
karesti házait, továbbá huszeze 
nagy könyvtárát hagyta Sásd 

egeseseseecesesesesee 

MANIU ANGLIABAN vV 

BETHLENNEK. Az Adeverul jel 
Titulescu külügyminiszter az 

intézte Maniu Gyulához, v. 
Bethlen István gróf angliai el 
és pedig olyképpen, hogy maga i 

Cambridgeban előadást az erdélyi 

Maniu válaszában kijelentette, ho, 

séggel áll rendelkezésre és hajland 

adásokat megtartani. Titulescu e 

magára vállalja annak Nieszközlé 

Maniu Gyulát angol részről az 

megtartására meghivják. 

gyermekek és felnőtteki 
minden szinben legolcs 

uschmitz R.-T-r 
Temesvár-Gyárvá 

- Buna Demeter főszolgabiról 

bizatása. Nistor Demeter 

megyei prefektus Buna Deme 
városi téglagyári igazgatót a na 
miklósi főszolgabiróság vezetéséi 
gálta. 
- Horthy magyar kormányzó 

meghalt. Egerből jelentik, hogy on 

Graefer Jenő kormányfőtanácsos é 
kös felsőházi tag, Horthy Miklós 

mányzó sógora, nyolcevan éves 

meghalt. Felesége Horthy Paula, 

mányzó nővére. 

pol 

minden este Temesvárk 
jazz- és cigányzenekara 

Kőöőrösi Dudus 
A Tavernában Elack-With- 

- A gyomorfájás, gyomornyomás, 

pangás, nayfoku erjedés, rossz ei 

fehér nyelv, kábultság, fülzugás, 

arcszin, kedvetlenség a természetes , 
Józset" keserüviz használata által so 

ben elmulik. Az orvosi világ a legn 

elismeréssel nyilatkozik a magyar 

Józset vizről, mert hatása megbizh: 
rendkivül enyhe. 

Stefán Lotter 
műasztalos 

KALMAN DEZSO . 
SBECIÁLIS TAKARÉKTUZ 

tel pontosan eszközöltetnek. 



r. Litvinov orosz elttgyi népbiz- 

ából jövet tegnap délelőtt Ná- 

zett, ahol Mussolini megbizottja 

vinov rövid nápolyi tartózkodás 

naton Rómába utazott és este 
kezett meg. 

vonat iránt az érdeklődés 
nő Ez nemcsak szórakozásra 

1 alkalmat, hanem lehetővé 
féle téli sportkurzusok vég- 

indennemü felvilágositást 

éli Hirlap kiadóhivatala tele- 

oa a 

rikotruhák, 
evo méterre, sweaterek, 
tek, gyermakruhácskák. ha- 
nyák stb. legolcsóbban 

n de fricotage 
s, Börze-utca 3. sz. vis a-vis 

Dornhelm 

elebbezték a munkásotthon eladá- 

rosi nagytanács tudvalevőleg még 

21-én határozatilag kimondotta, 

os a Fehér Kereszt kórház cél- 

wásárolja a volt temesvári mun- 

tépületét. A város ezen határoza- 

temesvári szakszervezeti tanács és 

munkásszindikátus felebbezést 

be a temesvári reviziós birósághoz, 

a határozat megsemmisitését ké- 

rgyalás elé nagy érdeklődéssel te- 

" 

fidesanyámnak? 
Természetesen 

csak célszerüt! 
Lorgont, villany- 
vasalót, villany- 
tőzőt, tnermofort, 

kést, ollót stb. 

MEMETI-től Börze-utca 
Izléses csomagolásban. 

sicai matróna halála. Resicán het- 

Eves korában elhunyt özvegy A V- 

szsm lia, született Zirkl, néhai Avram 

néhátba ereskedő özvegye. Halálát gyerme- 

am Kornél UDR főtisztviselő, Av- 

mály budapesti magántisztviselő, 

Aurél vállalkozó, Avram Ilona 
és 

Dudus Melania, bátyja Zirkl Ernő a Resica- 

mutail yvugalmazott főfelügyelője, unoka- 

Entele Hermann mérnök, bánya- 

, unokahuga a Temesvárott élő öz- 

ufer Gizella, született Müntele, va-
 

iterjedt rokonság gyászolja. Teme- 

atlan részvét közepette ment vézle 

ileki elpésznél 

ól és olcsón vásárolhat 

sárcipőt, hócipőt 
város, Merezy-utca 1. [ 

üködik a budapesti nagy rádióleadó. 

ten tegnap adták át a forgalomnak 

owatt erős uj rádióleadót. Ebből az 

ból Budapesten egy hetes rádióki- 

nyilt meg, amely bemutatja a rádió 

t az első kezdetleges készülékektől 

modern rádiókig. A kiállitáson kis 

is van, amelyből naponta több órán 

n müsort adnak. A kiállitást F a bi- 

amér kereskedelemügyi miniszter 

meg. 

g p, Szörmét. ruhát 
és bőrkabátokat 

fest és tisztit 
elsőrangu munka leg- 

olcsóbban 

Festő és vegy- 
tisztitó intézet 

Timisoara u. Rékási-ut 5 
iv.. Mugysatut 20 

Nistor Demeter dr. 

- Hnbroane Avram dr. Temesvárott. 

Imbroane Avram dr., a liberális 
párt temestorontálmegyei szervezetének 
elnöke, aki jelenleg a kultuszminiszté- 
riumban államtitkár, ma reggel három- 
negyed nyolckor Temesvárra érkezik. A 
pályaudvaron ünnepélyes fogadtatásban 
részesitik a liberális párt tagjai, akik 

vármegyei pre- 

fektus vezetésével tömegesen vonulnak 
ki eléje. 

.... 
- Székrekedésnél, emésztési zavaroknál, 

gyomorégésnél, vértódulásnál, fejfájásnál, 

álmatlanságnál, általános rosszullétnél 

igyunk reggel éhgyomorra egy pohár termé- 

szetes „Ferenc József" keserüvizet. 
n 

- Borbála. Az egyház holnap ünnepli 

meg Szent Borbálát, a bányászok védő- 

szentjét. A bányászok ezen a napon nem 

ba vonulnak istentiszteletre. 

- A karánsebesi leányklub karácsonyi 

kiállitása. A karánsebesi leányklub decem- 

ber hó 3., 4. és 5. napjain karácsonyi kiálli- 

tást rendez saját klubhelyiségében. A kiálli- 

tás eredményeképpen befolyt összeget a ka- 

ránsebesi szegények felruházására fordit- 

ják. A nagy izléssel és teljes hozzáértéssel 

megrendezett kiállitás megvalósitása 

Stabla Hilda urleány, a leányklub elnök- 

nője Járadhatatlan munkájának az eredmé- 

nye, aki a legnagyobb buzgalommal sietett 

a nemes célt szolgálni. Vele együtt a leány- 

klub többi tagjai dicséretes buzgósággal 

siettek a dicséretreméltó eszmét megvalósi- 

tani. A karánsebesi közönség bizonyára 

méltányolni fogja a leányklub buzgóságát 

és támogatásával hozzá fog járulni a szegé- 

nyek részére szánt összeg gyarapitásához. 

- Advent. A katolikus egyház a kará- 

csony előtti négy hetes időt ádventnek ne- 

vezi emlékezésül annak a négyezer eszten- 

dőnek, amely a Megváltó eljövetelét meg- 

előzte. Az ádventi időben reggelente tartják 

a hajnali miséket, rórátékat. Az idei ádvent 

ma kezdődik. Mától kezdve az összes temes- 

vári templomokban naponta tartják a rórá- 

tékat. 

a legkénye- 
sebb izlést is 

kielégiti 

- Purgariu Ferenc, Bukarest, Str. 

Institiei 66. szám alatt elvállalja bármi- 

lyen természetü ügyek pontos, lelkiis- 

meretes és gyors elintézését. 

- Megrágalmazták a rendőrprefek- 

tust. A temesvári törvényszék több tár- 

gyalás keretében foglalkozott Popes- 

cu Artur és Atudorei János volt de- 

tektivek bünperével, akiket megveszte- 

getéssel és feljebbvalójuk megrágalma- 

zásával vádoltak. A vádirat szerint sza- 

badlábra helyezték négyezer lei fejében 

Metzenrath Konrád orczyfalvai gaz- 

dálkodót, akit a csendőrség kommunista 

aknamunka gyanuja miatt letartózta- 

tott. Azonkivül azzal vádolták őket, hogy 

Gritta Ovidiusz temesvári rendőrpre- 

fektust megsértették. Több tárgyalás 

letet, amely szerint a volt detektiveket a 

megvesztegetés vádja alól felmentették, 

de rágalmazás miatt nyolc napi elzárás- 

ra és egyenkint ötszáz lei büntetés meg- 

fizetésére itélték őket. A két volt detek- 

szállanak le az aknába, hanem a templom- 

után a biróság tegnap hirdette ki az ité- 

5. OLDAL 

MEM VÁROK, 
TOVABB 

és mos! már én is ve- 

szek egy rádiól, mert 
az vj 

- A tizenötéves anyagyilkos a rémes 
tett szinhelyén. Budapestről jelentik, 

hogy Németh Péter törvényszéki biró, 

a gyermekbiróság elnöke tegnap az 

anyagyilkos Ze mplén Dénes kiséreté- 
ben megjelent a Muskotály-utcai házban 

és ott helyszini szemlét tartott. Zemplén 
Dénes megmutatta, hogyan történt a 

gyilkosság. Valószinü, hogy a tárgyalás 

három hét mulva megy végbe. 

Már most 
záll az ének szájról szájra, 
Fischhott cégnek nincsen párja, 
Láthat ottan minden szépet, 
Szőnyeg, szobrot, ékességet, 
Diszitse fel a lakását, 
Olcsón szabom meg az árát! 

B. Rotn Olga kozmetikus, Bel- 

város (Szt György-tér sarok, Deutsches 
Eaus), legmodernebb elektromos sová- 
nyitó massage kezelése rövid idő alatt 
kiváló eredményeket mutat fel. Erdek- 
lődőknek szivesen nyujt dijmentesen fel- 
világositást minden kérdésben. 

- Két sulyos baleset. Temesvárott 

tegnap két sulyosabb baleset történt. A 

temesvári vasuti mühelyben Macau 

Konstantin negyevennégy éves kovács- 

nak munka közben sulyos vasdarab vá- 

gódott a fejéhez és a balszeme felett 

sulyosan megsértette. 

ga-szanatóriumba szállitották. sulyos 

baleset érte Hoffmann Mihály gyar- 

vespallért is, akinek épitkezés közben 

tiv az itélet ellen felebbezést jelentett be. jel: a mentők kórházba vitték 

Atékárut legolcsóbban vásárol a a 

eRAND BAZÁRBAN, Eyárváras, 1ő-utta 24.szám 

A mentők a Be- 

matai illetőségü harmincöt éves kőmü- 

egy gerenda a fejére zuhant. Betört fej- 

= Buziás uj ideiglenes bizottságot ka- 

pott. Buziáson több mint egy év óta ideigle- 

nes bizottság vezette a község ügyeit. Nis- 

tor Demeter dr. vármegyei prefektus ezt 

az ideiglenes bizottságot most feloszlatta és 

ujat nevezett ki. Az uj ideiglenes bizottság 

elnöke Stanescu Tivadar nyugalmazott 

ezredes, tagjai Sa vu János, Draganes 

cu Traila, Soale Péter és Bornschle- 

gel Ferenc. 

Állandó iparitantolyamok kezdődnek 
Felsőruha-, lehérnemü-varrás - Szabá- 
szati rajz - Modellkészités - Keztyü- 
és lüzőkészités - Művirág, lámpaernyő, 
különböző disz bőrmunkak - lJáték- 
készhés Szines és aranyhimzések 

Julia Somoray 
szaktanitónő vezetésével 

Temesvár-Józselváros, Str. Bonnáz 9. 
Kézimunka-üzlet 

- A temesvári kommunistak a vizsgao- 

biró előtt. A legujabb kommunista szervez- 

kedés ügyében meginditott nyomozást a 

rendőrség befejezte és a tizenhat gyanusi- 

tottat tegnap átadta az ügyészségnek. Az 

ügyészi vizsgálat után a tizenhat gyanusi- 

tott, akik között négy fiatal és ismert csa-
 

ládból származó vasuti munkás is van, 

Micu Arzén vizsgálóbiró elé kerültek, aki 

még tegnap délután megkezdte kihallgatá- 

sukat. Elsőnek Örményi Bélát hallgatta 

ki, majd a vasuti munkások következtek. 

A vizsgálóbiró este kilenc órakor fe
jezte be 

munkáját és akkor Ürményi Béla és három 

vasuti munkás előtt kihirdette a letartózta 

tási végzést. A vizsgálati fogságba hel 

zett Ürményi és három társa az 
éjszakát 

már az ügyészségi fogházban töltötték, 
mig 

a többi tizenkét gyanusitottat visszavitték 

a rendőrségre. Ezek ihanigatását a vizs 

gálóbiró ma folytatja. 

Eldobiuk 
süket ee tevek csekel 

Báberelé ea karb tertjuk, an 

javitju 
eze ádió Réde rovo 

anádi Bul. Carol 18. Telelon 140 



Jótékonycélu vacsora az Erzsébet- 
városban. A Magyar Párt erzsébetvárosi 
tagozata volt az első, amely a párt te- 
mesvári szervezetei közül foglalkozni 
kezdett szegény magyar iskolásgyerme- 
kek felruházásával. Az erre vonatkozó 
mozgalmat a tagozat vezetősége ebben 
az esztendőben is meginditotta és a 
gyermekek téli felruházására szükséges 
pénz egy része már együtt is van. En- 
nek az alapnak a gyarapitására az er- 
zsébetvárosi magyarság szombaton, no- 
vember 9-én este félkilenc órakor a N o- 
votny-féle vendéglőben társasvacso- 
rát rendez, amelyre a város minden 
magyarját meghivja. Egy teriték ára 
huszonöt lei. 

Iparművész 

Szobafestő és mázoló 
vállalat 

Trimisoara I,Szt. György-téri. 
- Egyházi zene a székesegyházban. Va- 

sárnap, advent első vasárnapján a délelőtt 
tiz órakor kezdődő nagymise alatt, a kis- 
papok énekkara a XVII. korális misét énekli 
á capella. Változó részek koraliter és Nova- 
cek férfikarra irott kompozicióiból. 

- Vér-, bőr- és idegbajosok a természe- 
tes „Ferenc József" keserüvizet mint igen jó 
béltisztitó szert eredményesen használják 

Czapp és Lidolt K. 

e 

hangverseny, amelyen 

Holnap, hétfőn, december negyedikén 
este kilene órakor tartják a Városi 
Szimfonikusok és a Zenebarátok egyesi- 
tett zenekara harmadik szimfonikus 
hangversenyüket a városi szinházban. A 
müsoron szerepel Schubert nyolcadik, 
befejezetlen szimfoniája, Mussorgschi 
Kowatschina nyitánya Rimsky Korsa- 
kow hangszerelésében, Glazunow Salo- 
meja, Richard Strauss valcerje a Rózsa- 
lovagból, Tschaikowsky Capriccio Ita- 
liano szüitje és Liszt Esz-dur zongora- 

Dóm-tér 7 

Holnan, hétfőn este tesz a harmadik szimfonikus 

és Melatianu a kacmestec 

Hatóságilag engedélyezett végkiárusitás! 

szei 
Ffischec Annie a szólista 

koncertje zenekarral, 

scher Annie ad elő. 
tianu karnagy. 

Ehhez a müsorhoz nem kell kommen- 
tár. Csupán azt jegyezzük meg, hogy a 
jegyárak hallatlanul olcsók. A legdrá- 
gább zsölye 100 lei. Mindennemü enged- 
mény és kedvezmény érvénytelen, csu- 
pán a bérlők 25 százalékos engedménye 
érvényes. A szinházi pénztárnál vannak 
a még meglévő jegyek. 

amelyet Fi- 

Vezényel Urla- 

... esn 

Ma, Vasárnap két Hutchinson- 
kupamérkőzés és egy barátságos küzde- 
lem lesz Temesvárott. Délután félhárom 
órai kezdettel az Electrica-pályán a Ri- 
pensia fog megküzdeni a Kinizsi 

csapatával. A kupadöntő érdekes játé- 
kot igér, mert mindkét csapat a nemzeti 
bajnokság tagja és különösen a Kinizsi 
készülődik meglepetésre. A másik kupa- Célszerü karácsonyi aljándékok, u. m.: 

kalapok, ingek pyjamak. ryakkendőók, 
keztyük, téliáruk, zoknik zsebkendők, 

legszolidabb, olcsó árakon. 

- Veszett ember megharapta az or- 
vosokat. A zilahi kórházba nemrég be- 
hoztak egy vidéki gazdát, akiről hozzá- 
tartozói azt állitották, hogy buskomor. 

Anmikor Jánosi Zsigmond dr. a bete- 
get meg akarta vizsgálni, az ráugrott, 
leköpte és megharapta. Ugyanigy járt 
Roth Herman főorvos és a főápoló is, 
akik Jánosi dr. segitségére siettek. A 
betegen kitört a veszettség és másnap 
meg is halt. A két orvost és a főápolót 
most a kolozsvári Pasteur-intézetben 

mérkőzés szinhelye ugyancsak az Elec- 
trica-pálya lesz, ahol délelőtt féltizen- 

egy órai kezdettel az IIsa Electrica 

Dolgozik a francia szipka 

A francia szipka Kalmár elrablása 
után is müködik még Budapesten. Az 
egyik francia ügynök 60.000 francia 
frankot kinált a III. kerületi FC vezető- 
ségének Biróért, a magyar váloga- 
tott kitünő hátvéljéért. A hatalmas 
összeg gondolkodásra késztette az egye- 

sület vezetőségét, amely hajlandó tár- 

gyalásokba bocsátkozni. Igy tehát való- 
szinü, hogy a magyar labdarugás ezt az 

kezelik. 

huzás, tömés 

goldin koronák, fehér 
uit 

nmanemiiniminmiaimimanta ultat keteettitzmtErtmmilatennttti nmmnmnnnnunmin minnmannnetmátakanini 

Moronák 22 karátos aranyból 

........... 

Sport 
Jiét hupamévkőzés és egy bavátságos hüzdelem 

lesz a vasárnapi ptogtam évdehessége 

és egy gólos osztrák győzelmet reális- 

mérkőzést bonyolitják le a kupa harma- 
dik helyéért. A mérkőzésnek revánsjel- 

lege is van, mert az Ilsa a bajnokságban 

elszenvedett vereségét szeretné győze- 

lemmel kipótolni. A barátságos mérkő- 

zés a TMTE-pályán fog lefolyni, ahol a 

TMTE vendégül látja a resicai RMTE 

csapatát. A mérkőzés délután félhárom 
órakor kezdődik és előzőleg a másod- 

osztályu Törekvés csap össze a TMTE 

tartalékcsapatával. 
. 

63.000 fizető néző 
Az osztrák-skót válogatott futball- 

mérkőzés eredményéről beszámolt a Déli 
Hirlap. A külföldi lapok még mindig fog- 
lalkoznak a nagy futballcsatával. A skót 
lapok dicsérik az osztrák csapat játékát 

nak tartottak volna. Megállapitják, 
hogy technika dolgában az osztrák csa- 
pat sokszor felülmulta a skót együttest 
és elragadtatással irnak az osztrákok já- 

erősségét is elveszti. 

50 százalék árenged- 
fogak ménnyel készitek 

Sarantált elsőrendü munkat ETSCH MUSS A 

mitkatutam tátttkvat aat uztk lntakt satltalzötám 

tékáról. A skót lapok megemlékeznek 

mnuemanmiivertamervranmermmmmemarimartőTKTT ATTTAT 

ddiplomán dentist 
III., Bulv. Carol (volt Hunyadi-u.) 10 

mérkőzés közül az egyiket, 

a nagy anyagi sikerről is. A m 
hatvanháromezer fizető néző j 
A bruttóbevétel 3500 fontot 
ebből a csinos összegből az oszt 
felét kapták. A mérkőzés nagy 
és izgalmas lefolyásu volt, amit! 
az is, hogy a meccs folyamán 
kornert rugtak, még hozzá osz 
szen 11 és skót részen 5 kornei 
szonöt szabadrugás volt, ebből 
tizennégyet, az osztrákok 
lőttek, de mégis a skótok i 
durvábban. A mérkőzés végé Eét 
volt. Ennek befejezése után § 
osztrák válogatott futballista a 
gowi rádióban bécsi dalokat 
nagy sikerrel. Az osztrák csapa 
ben már elutazott Londonba, 
készülnek a holnapi nagy mérk 

Birkozóverseny 
A temesvári CFR sportegyle 

sárnap délután a vasuti mühely 
tén levő termében birkozőversen 
dez. A délután három órakor 
versenyeken az összes suly 
szerepelnek és azokon bukaresti 
mári, brassói birkozók, valamint 
versenyzői vesznek részt. 

* 

Magyar boxgyőzelem 

tott ellen. A magyar gárdána 
sodik győzelme. 

Külföldi tura 
A nagyváradi NAC mint 

ben, ugy az idén is nagyszabásut 
rát kötött le. A külföldi turát d 
16-án kezdik meg Párisban, ah 
Star ellen játszanak. Másnap Br 
mérkőznek, hogy január végi 
Afrikát járják, 
startolnak. A NAC teljes bajn 
patát viszi a turára, de valószi 

vári munkáscsapat játékosa is, 
két téli turán játszott a NAC eg 
ben. 

A stockholmi AIK, a svéd fut 
nokcsapat a prágai jégstadion 
jéghokki csapat mutatkozott be 

jéghokkicsapata ellen 2:0 : 
megnyerték, de az LTC Praga 
csapatától 4:0 eredménnyel 
szenvedtek. ; 



gyminiszteriüm rendeletet 
lyben felhivja a pénzügy- 

ok figyelmét arra, hogy a 
iszteriumhoz gyakran érkez- 

zok kettős adókivetésekről, va- 
, hogy a polgároktól a pénz- 

ságok magasabb összegeket kö- 
mint amilyent az adókivető bi- 

, vagy az adófelebbezési bizott- 

g Hapitottak. Egyes adófizetők 
rtelmében bizonyos kedvez- 

élveznek és ezeket a kedvez- 

, illetve levonásokat nem veze- 
könyvekbe. A további reklamá- 

ése érdekében a pénzügymi- 
rendelte, hogy az adókivetési 

ntositsák, a lehető legrövidebb 

1 helyesbitsék a könyvekbe be- 

esvári gabonapiacon a buzaárak 
se tovább tart. Az áremelke- 

énk érdeklődésnek tudható be, 

buza iránt mutatkozik. A mal- 

utóbbi napokban vagontételek- 

sték a buzát, de a minimális ki- 

att szükségleteiket nem tudták 
A malmoknak ez a kereslete a 

ak emelkedését idézte elő, 

ok óta tartott. A kereslettel 

gazdák tartózkodással visel- 
Hmnert abban reménykednek, hogy 

ávelset] 

s adókivetés és a tulzott 
megadóztatások elleni 
panaszok 

vezetett tételeket. Ezeket a tételeket a 
tisztviselőknek össze kell egyeztetni az 
adókivetési jegyzőkönyvekkel és az eset- 

leges eltéréseket ki kell javitaniok, egy- 

ben pedig be kell vezetniök a felebbezési 

bizottságok által 

hogy ilymódon tiszta kép alakuljon ki az 

adózó helyzetéről és arról, hogy mennyi 

adót kell fizetnie. A pénzügyminiszter fi- 
gyelmezteti a pénzügyigazgatóságokat, 
hogy abban az esetben, 

közegek tévedéseiről ujabb reklamációk 

érkeznek a miniszteriumba, 

ügyek elintézésével egyidejüleg a minisz- 
terium eljár a vétkes tisztviselők, vala- 

azgatóságok egész személyze- 

yszáz leire emelkedett ismét a bánsági 
za ára a malmok élénkebb érdeklődése 

nyomán 

hozott döntéseket, 

ha a pénzügyi 

akkor az 

mint feletteseik ellen, akik nem akadá- 

lyozták meg a tévedéseket ég az adózók- 

kal szemben előforduló igazságtalansá- 

gokat. 

nek el. Ez a tartózkodás azután arra 
késztette a legtöbb malmot, hogy regáti 
buzát vásároljon, amely nem olcsóbb, 

mint a bánsági, de viszont korlátlan 

mennyiségben kapható. Ha a bánsági 
piacon a kinálat nem erősödik, akkor 

attól kell tartani, hogy valamennyi 
malom a regáti buza felé fordul és ez a 

verseny könnyen a bánsági buza árának 
lemorzsolódásához vezethet. Tengeri- 
ben az irányzat erős kinálat mellett 

szinte teljesen üzlettelen. All ez különö- 

érdeklődés nem tapasztalható. A piaci 

árak a következők: 76 kilós temesi buza 

zab 170 lel, takarmányárpa 0 lel, ta- 

iszi árpa 200 lei, ótengeri 205 lel, uj- 

engeri azonnali szállitásra 120 le de- 

ember végi szállitásra 125 lel, jövő évi 

uári szállitásra 140 lei, korpa zsák 

lkül 185-140 lei. 

380 lei, 78 kilós torontáli buza 400 lei, 

engyel, gőzöst vásárol Románia. A Ro- 

n Tengerhajózási Társaság tárgyaláso- 

ka folytat a lengyel kormánnyal a Polo- 

gyában. Amennyiben a vétel létrejön, ugy 

a Poloniát átkeresztelik román névre. A ha- 

jó Konstanca és Jaffa között fogja a sze- 

mélyszállitást lebonyolitani. 

pPulloverek, mellények, 
kesztyük, harisnyák, 

téli alsőnemük 
legolcsóbban 

WILIAM WEISZ si FIUL 
LUFFLER-PALOTA 

Fiók: IV., Scudier-1ér 

7. OLDAL 

nia nevü óceánjáró gőzös megvétele tár- 
főicsó tüzia 

mindennemü, - vagontételben 
és kicsinyben, - valamint 

köszen, faszén, koksz és brikett 

Nyolc millió lei kamatot fizettek a gaz- 

dák. Bukaresti jelentés szerint a Mezőgaz- 

dasági Hitelintézetnél november 1-től, va- 

gyis a régi moratórium lejáratától kezdve 

az uj morotórium kihirdetészig a gazdák a 

konverzió alá eső adósságaik kamata fejé- 

ben nyolc millió leit fizettek le. Ezt az ösz- 

A kontingentálási 

niszter rendeletet adott ki, 

sen az uj tengerire, amely iránt semmi fgyelembe és azokat nem iktatják. 

szeget a Mezőgazdasági Hitelintézet egyelő- 

re letétként kezeli és csak a jelenlegi mora- 

tórium lejárta után forditja kamatfizetésre. 

kérvények beadása. 

Tatarescu iparügyi és kereskedelmi mi- 
amely szerint 

kontingentálási ügyekben a kérvényeket az 

Oficiuli Pentru Reglamentarea Importului 

hivatalhoz kell beadni. Ez a hivatal Buka- 

restben a Bulevardul Lascar Catargiu 22. 

szám alatt van. A kérvényeket ajánlott le- 

vélben kell beküldeni. Bukaresti kereskedők 

személyesen is benyujthatják kérvényeiket. 

Az autók utáni adót be kell fizetni. A te- 

mesvári pénzügyigazgatóság figyelmezteti 

a gépkocsitulajdonosokat, hogy egyenlitsék 

ki a gépkocsik után fizetendő adójukat 

mert mindazok ellen, akiknek gépkocsija 

pénzügyi engedély nélkül van forgalomban, 

megindul a kihág ási eljárás. Ezek az autó- 

tulajdonosok sulyos pénzbürtetésnek teszik 

ki magukat és egyben veszélyeztetik haj 

tási engedélyüket is, mert azt elkobozzák. A 

pénzügyigazgatóság figyelmezteti a gépko- 

csitulajdonosokát, hogy a gépkocsik felett 

szigoru ellenőr zést fog. gyakor olni. 

szintén leglutányosabban szerezhető be 

teiner Sándor 
tüzelőanyagkereskedésében 

Timisoara. ozselváros. Munyadi-ut 50 
Telefon 10.12 

Mezi 
Fekete huszár - a Forumban. A Forum- 

mozi nagy sikerrel mutatja be legujabb 

filmjét a Fekete huszárt. A darab témája 

egy szerelmi és házasságszövési komple- 

xum, melyben Napoleonnak jut a házassá
g- 

közvetitő szerepe a badeni hercegnő és P
o- 

tocky lengyel herceg között. A darab f
ősze- 

repét Conrad Veidt játsza, aki a fekete 

huszárok kapitányát alakitja bravuros
 mü- 

vészettel. A női főszerep Mady Chbristia
ns- 

nak jut, aki ragyogó szépségével és tehe
t- 

ségével sikeresen oldja meg nehéz szerep
ét. 

A filmet nagy tetszéssel fogadta a közön- 

ség. 
Mozik müsora: 

Vasárnap, december 3 és hétfő, december 
4. 

Apolló-mozi: Hét nap az óceánon. 

Capitol-mozi: Hoffmann kisasszony me- 

séi. 

Forum-mozi: 

Concordia-mozi: 

ván. 

Fekete huszár. 

Esküvő a Wolfgang ta- 

Ha ióminőségü 

UTORNT 
akar, ugy vegye : azt esakte 

A másutt beadott kérvényeket nem veszik 
SIEBOLD-nál 

Timisoara IL, Távirda-utca 19. Tel. 6-99 
al később még jobb árat érhet- 

E 

lzra 

/ VEREly fÁNDOR 
tUtánnyomás tilos.) 

sz. felytatás 

zar gyöngynyakék, amelyet Dragomira ez es- 

lt, máris Mihály nagyherceg előlegezett aján- 

t. Ez a tapasztalt világfi tudta jól, hogy sem- 

em lehet jobban elbüvölni a nőket és elnyomni 

irdalást, minden más akaratot, mint ékszer- 

kkal. 

ágakö eknek, a gyöngyöknek valami egészen 

ásuk. Azt férfi legtöbbször nem is 

" ren hogy milyen hatással vannak az 

a nőkre. ! 

vott a társaság, ezután került csa
k a sor a 

nképpeni anácskozásra. 

bániai királyleány is, Milica és a 

átsza zenekarral Liszt Esz dur koncertjét, amellyel me 
Szenzációs műsor. 

Mzör teáztak, majd keskeny poharakból édes 

, Rasputin egykori legnagyobb támoga
tói. Most 

alálos ellenségei voltak már, résztvettek a b
e hajlandó, hogy 

A hétfői szimioniku hangverseny szólistája 

CHER ANNIE 
gnyerte a nemzetközi Lisztversenyt. ezényel URLAT

IANU 

olcsó jegyárak 100 leiig. 

szélgetésben, amelynek ez alkalommal az volt az 

egyetlen pontja, hogyan lehetne a starecet elpuszti- 

tani. 

Jussupov herceg vállalta a gyilkosságot. Jelenlevő 

fiatal barátai azonnal készek voltak rá, hogy minden- 

ben segitségére lesznek a véres tett végrehajtásában. 

Mihály nagyherceg óvatosságra intette őket, figyel- 

meztetve annak a veszélyére, ha a gyilkosság esetleg 

meghiusul és Rasputin ép bőrrel menekül ismét. 

No, most az egyszer nem menekül, légy csak 

nyugodt, - válaszolta Jussupov - mindent megtet- 

tünk, azután itt van a mi legbájosabb szövetségesünk 

is, Dragomira. 

Minden szem Dragomirára nézett. 

És az ördögi nőnek volt-még lelke nyugodt maradni, 

volt még lelke nevetni is, midőn saját szavaival meg- 

erősitette, hogy ő kész segiteni a terv kivitelében. 

Megállapodtak abban, hogy Dragomira majd állan- 

dóan szemmel tartja Rasputint és befolyásával arra 

pirja alkalmas időben, hogy ! eresse fel Jussupovot. 

Ezt az alkalmas időt azután majd é ő telefonálja meg 

Jussupovnak és társainak, akik a következő naptól 

kezdve már állandóan résen lesznek Jusbupov palotá 

obb hangulatban, am 

államesiny esetén bekeritse a cári 
eg közlése, hogy az egyik gárdaezred már arra is 

palotát és elfogja a cári párt.. 

Ugyanakkor azonban Petrograd külvárosának egy 

elhagyatott házában mécsvilág mellett is suttogott 

három ember. Azt ujságolták egymásnak, hogy nem- 

sokára hazaérkezik Svájcból és átveszi a forradalom 

irányitását Lenin elvtárs. 
kRkRasputin holála 

Rasputin bizalmas barátaival éppen szobájában ül 

dögélt, amikor egyszerre megszólalt a telefon. 

Rasputin odalépett és leemelte a kagylót. 

Halló! - szólott egy ismeretlen hang - nem 

tudná nekem megmondani, hogy mikor lesz Rasputin 

temetése? 
- rTéged előbb földelnek el kutya - válaszolta aü- ! 

hösen, azután visszatért barátaihoz, felháborodva kö- 

zölve velük az alávaló tréfát. 

Ezek aggodalommal intették óvatosságra: 
- Vigyázz magadra, Rasputin! Nem tréfa, ez 

gonosz tréfa keserü valóság. Az életedre törnek, 1 

hatod, inkább okulj ezen a vészes figyelmezteté 
- No jó, - nevetett a - hát okulok! 

tem * m, hazajövó kés lefekszem. Almomban 
Isten megmutatja az utat, amelyen haladnom ke 

; 1egmondja, hogy mit tegyek és azutái 

nem árthat többet senki nekem. Ti pedig most me 

tek a pokolba,, (((Folyt. köv.



Egyházi zene. 12.: 

a rádiókiállitásról. 11: 

adás. 4.45.: 

dám estje. 8.30.: 

Dezső énekszámaival. Bécs. 11: 

fiptóhivdetések 

Vasárnap, december 3: Bukarest. 11.45: 

Szimfónikus hangver- 

eeny 1: Gramofonzene. 2.15: Könnyü zene. 

6: Vegyes hangverseny. 7.15: Szórakoztató 

zene. 8.20: Gramofonzene. 9: Énekhangver- 

seny. 9.20: Zenekari hangverseny. 10.15: 

Szórakoztató zene. Budapest. 10: Üzenetek 

Református isten- 
tisztelet Ravasz László dr. püspök prédiká- 

ciójával. 12: Egyházi ének és szentbeszéd. 

A szentbeszédet P. Révay Tibor jézustársa- 

sági atya mondja. 1.25: Zenekari hangver- 

seny. A szünetben Papp Jenő rádiókróniká- 
ja. 3.15: Gramofonlemezek. 4: Gazdaelő- 

Szalonzenekari hangverseny. 

5.30: Hun-magyar mondavilág. Bodor Ala- 

dár dr. előadása. 6.30: Vadnay László vi- 

Sporteredmények. 8.45: 

Különös történetek. Bethlen Margit grófnő 

előadása. 9.15: Magyar nótaest Némethy 

Ella, Csóka Béla, Szilágyi Imre és Jároka 

Sándor cigányzenekarának közremüködésé- 

vel. 11: Lászlóffy Margit zongorázik. 11.40: 

Jazz és szalonzenekar hangversenye Dáni 

Orgona- 

hangverseny. 11.50: Zongorajáték. 1: Zene- 

kari hangverseny. 4.30: Vonósnégyes. 6: A 

lkalmazás 

Manikürös 
és tanulólány azonnal felvétetik. Er- 
hardt, fodrász, IV., Uri-utca 2. ( 3682) 

Gyermekleányt 
két éves leányka mellé nappalra keresek. 
J elentkezni Gyárváros, Fürdő-utca 7. sz. 
1 aszenszky-ház. (3687) 

1000 leiért 
önálló kenyere lehet. Megtanitom szabni, 
varrni. Szalon „"Tempó", J őzsefváros, 
Kossuth Lajos-u. 19. (3624) 
. Megbizható bejárónőt 
keresek. Bonnaz-utca 14, II., 9. (3691) 

fllást kezes 

Apolónőnek 
jajánl kozik azonnalra középkoru özvegy 
nő hosszu bizonyitvánnyal Vidékre is 
megy. Cim a kiadóban. (3581) 

Megbizható kisasszony 
penztárhoz állást keres. Szives megkere- 
séseket „Becsületes" jeligére a kiadóba 
kérek. (1570) 

; üzletben 
kiszolgáló leány állást keres. Cimeket 
3 nyelv" jeligére a kiadóba kérek. 

(3750) 

Házvezetőnőnek 
ajánlkozik jobb családból való, 29 éves, 
gyermekszerető magános asszony. Vi- 
dékre is megy, esetleg anya helyettesnek 
is. Bármily nagy háztartás vezetését vál- 
lalja. Felberné, IV., Preyer-utca 11/b. 

(3683) 

Ha szép akarlenni. 
használjon KULKA-féle 
Hliom-tejkrémet, liliom- l 

a 
telszappant, liliompudert, 
3 szinben. Kapható kizáró- 

Emil városi gyógy- 
a „Fekete Sashoz" 

rádiózenekar hangversenye. 710: A bécsi 
vivóbajnokság helyszini közvetitése, 8: He- gedühangverseny. 10.45: Zenekari hangver seny. Belgrád. 12: Népdalok. 12.30. Gramo- 
fonzene. 1.05: Dalok. 1.35. Zenekar játéka. 
4: Gramofonzene. 4.20. Enekkar hangverse- nye. 5: Hegedühangverseny. 5.30 : Táncle- 
mezek. 6: Hangverseny. 8.20.: Gramofon- 
zene. 11.30: Cigányzene. 12. Tánczene, Breslau. 7.15: Zenekari hangverseny. 
A német-lengyel futballmérkőzés második félidejének beszámolója. 9.: Zenekari hang- verseny. 12.30: Tánczene. Hamburg, §. 
Népzene. 9: A filharmónikusok vidám hang- 
versenye. 11.30: Szórakoztató és tánczene. 
Königswusterhausen. 9.: Szórakoztató zene. Langenberg. 8: Vidám-est zenével. 9: Zene- 
kari hangverseny. 10.20.: Szórakoztató ze- 
ne. München. 5: Mandolinzene dalokkal.. 9.: 
A rádiózenekar játéka. 11.35: Táneczene. 
Milánó. 6: Könnyü zene. 8.15. Gramofon- 
zene. 9.30: Operaelőadás. Prága. 6.25: Gra- 
mofonzene. 8.05: Katonazene. 9.15: Dalest. 
10: Népszerü hangverseny. 11.20.: Tarka 
est zenével. Róma. 6: Ének- és csellóhang- 
verseny, utána mandolin-négyes játéka. 
9.45: Operettelőadás. Strassburg. 4.30.: 
Könnyü lemezek. 6.30: Hangverseny. 9: 
Gramofonzene. 9.45. Gramofonzene. 11.30.: 
Tánczene. Stuttgart. 7: Gregorián énekek. 

Adászvétel 

Eladó 
egy teljesen uj patefon, 16 lemezzel, ju- 
tányos árért. Megtekinthető J ózsefváros, 
Bem-utca 18, földszint, ba! lépcső. (3677) 

Detaileladás. Engrosár. 
Garantált valódi gyümölcspálinkák, már- 
kás rum, likőr, konyak, asztali és faj- 
borok legolcsóbb beszerzési forrása 
Reisz Géza, Józsefváros, Bem-utca 28 
(csirkepiac). (1219) 

Keztyübőr ujdonságok 
Valódi disznóbőr Lei 50.-, fekete glacé 
Lei 25.-, barna nappa Lei 30-tól, azon- 
kivül legfinomabb hibamentes „2 cipész- 

ret, a gyárv. szerb Templom mellett. 

Olcsó tüzifát 
Basch Andornál, Józsefváros, Pályasor, 
Zöldpázsit-utca sarok, vehet. Telef. 123. 

(3610) 

Használt irógép 
megvételre kerestetik. Ajánlatokat tele- 
fon 2-52-re kérünk. (3639) 

Régi ablakok 
és egy bejárati ajtó eladó. Belváros, Lo- 
novics-utca 12. Papneveldei bérházban. 

(3675) 

balsor 20.Horgony-palota mellett. (3653) 

7.30; Vidám est szóban és zenében. 11.45: 

Gramofonzene. 12: Zenekari hangverseny. 

Éjfélután 1: Tánczene. Stockholm. 5.30: 

Gramofonzene. 9: Hangverseny. Varsó. 

7.40: Aria és dalest. 8.50: Könnyü zene. 

11.25: Kávéházi tánczene. 

Hétfő, december 4. Bukarest. 1: Gramo- 

fonzene. 2.45: Gramofonzene. 6: A rádióze- 

nekar hangversenye. 7.15: Dalest. 7.30: 

Szórakoztató zene. 8.20: Gramofonzene. 9: 

Kürthangverseny. 9.45: Ének. 10.15: Kvin- 

tet hangverseny. 11: A rádió népzenekará- 

nak hangversenye. Budapest. 11: Felolvasás 
és gramofonzene. 12.15: Üzenetek a rádió- 

kiállításról. 1.05: Stepat Jenő balalajka ze- 
nekarának hangversenye. 2.30: Szalonzene- 

kari hangverseny. 4: Üzenetek a rádiókiálli- 

tásról. 5: Asszonyok tanácsadója. 6: Gramo- 

fonzene. 7.20: Kárpáthy Sándor gordonká- 

zik. 8.40: A Filharmóniai Társaság hang- 

versenye Hochn Alfréd zongoramüvész köz- 

remüködésével. 11: Farkas Jenő és cigány- 

zenekarának hangversenye, közben német- 

nyelvü előadás. Bécs. 12.30: Kamarazene. 1: 

Délizene. 4.50: Uj gramofonlemezek. 6.25: 

Enekhangverseny zongora kisérettel. 8.50: 

A London-Bécs labdarugó mérkőzés hirei. 

9.05: A bécsi szimfónikusok hangversenye. 

11.15: Kávéházi tánczene. Belgrád. 12: Gra- 

mofonzene. 1.05: Rádiózenekar hangverse- 

motorkerékpár 
B. M. W. és egy Wanderer jutányos 

áron eladó. Cim IV., Ormos-utca 2. Gim- 

pel Fülöpnél. (3681) 

két vagy három lakóval, csak 

rosban, bankadóssággal is lehe 
telre keresek. II. ker., meghoss. 
Tél-utca 25, uj szám. 

nye. 2: Népdalok. 5: Népszerü 
mofonzene. 8: Szórakoztat 
8.30: Népdalok zenekari kiséret 
kari hangverseny. 9.30:Operae 
tánczene. Breslau. 5: Délutáni 
Játék két zongorán. 9.10: 
hangverseny. Hamburg. 7.25 

8: Hangképsor. 9.05: Z 
seny. 11.30: Tánczene. Li 

és fuvola hangverseny. 7.25: 
zek. 9.10: Szimfónikus hangve 

Hangverseny. 10.45: Orgona 

verseny. 11.30: Tánclemezek. P. 

Népdalok harmónikán. 7: Vo 
Fuvószene. Prága. 6.50: Gra 
Zongorahangverseny. Róma. 

müvész játéka. 9.45: Hegedü 
11: Könnyü zene. Stockholm. 6. 

zene. 6.40: Dalok. 8.30: Vasa 

gedül. 11: Gramofon. Strassbu 

nyü zene. 8.30: Hangverseny. 9 : 

fon. 10.30: Zenés est. Varsó. 5. 

zene dalokkal. 8.40: A budapesti r 

müsorának közvetitése. 11: Tánc: 

ráb. 6: Zenehangverseny. 9.3 
adás. 

Kis házat 

Alkalmi vétel 
Karánsebesen nagy ház, kert és mellék- 
helyiségekkel családi okok miatt jutá- 
nyosan eladó. Cim a kiadóban. (3556) 

Bőrkabát javitás, 
tisztitás, festés és vasalás 200. - lei. 

Postán küldött kabátokat is vállalok. 

Amigó Józset, Temesvár IV. ker., Bega- 

szoba, külön bejárattal, fürd 
esetleg teljes ellátással, azon 
Cimeket a kiadóba kérünk. 

fakás 

Elegánsan butorozo 

Hentes élelmiszerüzlet 
lakás azonnal kiadó. Belváros, 

4 szobás modern 

védjegyü" divatos keztyübőrök legna- 
gyobb választékban. Grossmann Sándor 

forgalmas helyen családi okból azonnal 
átadó, esetleg berendezés eladó. Cim a 
kiadóban. (3686) 

O LLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

Férfi télikabát 
és egyéb dolgok eladók. III. ker., Gátsor 
84. (3694) 

Utazóbunda 
és bőrkabát, jókarban, jutányos áron el- 
adó. Köhler Radió, IV. ker., Withe- 
house-sor. Telefon 15-73. (3695) 

Eladó: 

- Ujperzsakabát, férfiöltönyök, cipők, női- 
Hálószoba ; kabát, iróasztallámpa, zongoralámpa, 

butor megvételre kerestetik. I, Szent- zongoraszék, kották. Cim a kiadóban. 
györgy-tér 4. Káldorné. (3692) 

lag KULKA 
an 

Belváros, Szent György-tér. Temesvár, Str. 

(3689) 

Ins. MARK! vüntőde, és, gépsvár 

Miesel-fengelyeket 
motorfejeket 
kazánokat stb. 

utca 12. Papneveldei bérházba. 

Szép, nagy butorozott 
szoba külön fürdőszobával janu 
től bérbeadó. III., Püspök-ut 

zelebbit a házmesternél. 

2 szobás udvari lakás 
garantált tiszta, január 1-től, 

lelért kiadó. Bővebbet: Begajob 
házmester. 

Modern egyszobás lakás 
pontosan fizető gyermektelen 
nak január 1-re kiadó. Jó. 
Csillag-utca 47., 

Keresek azonnalra 
2 szobát butorozva, konyhaha 

nál. 


